

兰陵40名回迁户计划今日选房

东楼村安置房完成验收,结清回迁款后可领钥匙



补齐回迁款后,东楼村回迁户就可以领到钥匙了。 本报记者 邱明 摄

本报临沂11月29日讯(记者 邱明) 11月27日,本报对临沂市兰陵县经济开发区东楼村40多户居民拆迁多年未安置的情况进行了报道(详见本报11月27日A04版《熬了七年,四十回迁户还在漂着》)。稿件见报当天下午,兰陵县政府主要领导带领多个县直相关部门到开发区东楼村现场办公。截至29日,当地已完成东楼安置房验收、测绘、制定分配方案等工作,计划于30日召集回迁户公开选房,回迁户结清相关款项后即可领钥匙。

“我们要分房啦!”29日上午7点多,东楼村居民宋某给记者打来电话报喜,他们的安置房已经完成验收,接到通知近两天内就会公开选房。据其介绍,回迁户们在28日那天就得到消息说三天内选房,但大家还是担心有变动,所以直到29日早晨再次确认这个消息无误后才向记者通报。

据东楼村其他多位回迁户介绍,得知要分房的消息大家基本都没出去干活,时不时聚到新房那边看看进展,在外地打工的人也陆续赶回了村里。“今天早上6点就有人过来

施工,装护栏、修电缆。”回迁户韩某介绍,28日听说房子还有点问题没解决,她以为又要等,一起床就到安置房那边打听消息,当得知是验收过程中发现了一些配套设施不全,比如窗户护栏没安装、部分电缆受损,用不了几天就能整修好后才彻底放心。

记者从兰陵县经济开发区管委会了解到,27日下午,兰陵县政府主要领导带领县规划建设局、房管局、建设局、土地局等县直部门到开发区东楼村现场办公,要求加快推进东楼安置楼的分房进度。县建设局于28日上午完成了工程的验收工作,提出了整改意见,开发商承诺10日内完成整改任务,并交付楼房;县房管局于28日下午完成了安置楼面积的测绘工作,拿出了每户的建筑面积、公摊面积、车库及储藏室面积测算报告。

同时,兰陵县经济开发区在27日成立了东楼安置楼分配领导小组,开发区党工委书记任组长,抽调开发区规划建设局、财政所、工作区、村委等部门负责人任成员,连夜进行摸底调查,制定了分配安置方案,并通知到每户安置户。

由于部分拆迁户远在外地工作,一时无法赶回,当地计划于11月30日待安置户全部到位后,按照合同签订顺序完成选房工作,发放回迁通知书。待安置户完成全额交款后,持发放的回迁通知书和交款凭据到村委领取安置楼钥匙。

记者了解到,按照东楼回迁居民签署的安置协议,他们拆掉老房的补偿款将置换成等价面积的安置房,新房定价为每平方米850元。“有的要了4套,补偿款抵扣后再补差价,预备会上会对这些程序做个讲解。”一位村委会成员介绍,29日晚7点要召开一次选房预备会,每家派代表出席,先详细了解分房方案,以备全家商量好后参加30日的选房。

秦老太麦片保质期延长 引起部分消费者质疑

厂家:保质期延长经过长期实验,没有危害

本报济南11月29日讯(记者 任磊磊) 近日,潍坊市民李先生发现,最近买的麦片保质期从以前的12个月延长到了18个月。经查发现,秦老太新的企业标准是2018年10月17日正式实施,但李先生发现他买的产品生产日期在10月17日之前,包装袋上的保质期已经是18个月。

李先生表示,他喝秦老太的麦片已经两年了,以前买的产品保质期都是12个月,可是近期他发现,麦片包装上的保质期延长到了18个月。

“企业的生产日期可以随便改吗?”李先生产生了疑问。怀着好奇,李先生去山东省卫生健康委员会查询企业信息。据了解,该网站上有食品安全企业标准备案公示栏,上面公示了食品生产企业备案信息。

李先生根据食品安全企业标准备案信息查询到《山东秦老太食品有限公司企业标准》,其封面上首先显示该标准是“2018-09-17发布,2018-10-17实施”。

记者在该网站上查询,李先生所说的确实如此。李先生还提供了其所购买的产品包装和购物小票。

根据李先生提供的产品包装,记者发现一个生产日期是2018年9月4日的包装袋上,其标注的保质期是18

个月。2018年1月28日的产品包装袋上,保质期还是12个月。也就是说,在新的企业标准正式实施之前,企业已经在销售新标准规定的18个月的产品了。

“厂家这样提前延长了保质期,不就是能多卖6个月的货物吗?这样是不是不符合规定?”李先生质疑说。

对此,记者联系了该产品的生产厂家山东秦老太食品有限公司。一名工作人员解释说,食品的保质期由企业自己根据自己的产品来制定,“我们保质期12个月改18个月是经过我们长期的实验,我们的产品在这个时间内,没有质量问题,没有任何危害,我们就将保质期从12个月改为18个月。”

为什么新的标准还没有正式实施就已经提前销售了标有18个月保质期的产品呢?该工作人员称,这是因为他们在把新标准提交政府部门受理批准与企业改包装的过程中有个时间差,这个时间差就造成了目前这种现象。“但是我们产品一直是符合这个(新)企业产品标准的。”

企业在新标准没有实施之前,就提前更改了包装并且进行销售,对于这种做法,记者也联系了天桥区食药部门了解情况。食药部门工作人员表示,该情况需要向企业了解清楚后,才能给予答复。

查询相关法律记者了解到,政府对食品安全保质期有比较明确的规定。根据最新实施的《中华人民共和国食品安全法》第三十一条规定:省级以上人民政府卫生行政部门应当在其网站上公布制定和备案的食品安全国家标准、地方标准和企业标准,供公众免费查阅、下载。



优化医疗服务,山东大学齐鲁医院打造“舒适就医”

近期,复旦大学医院管理研究所最新发布了“2017年度中国医院排行榜”。在榜单中,山东大学齐鲁医院全国综合实力排名第23位,综合实力继续稳居山东省第1位。长期以来,除了在医院实力上的不断进取,齐鲁医院还一直致力于医疗服务的不断优化,借助信息技术打造智慧就医,创新服务模式实现对患者的全程呵护。

信息助力 就医流程优化升级

近年来,齐鲁医院一直致力于优化门诊信息化就医服务流程,利用信息技术的提升,实行身份证充值一卡通、全预约分时段就医服务,做到就诊、检查、检验节点付费,药物诊间扣费。在就诊全过程中有实时短信提示和就诊指导。此举减少了多次排

队挂号、缴费问题,大大缩短了病人的就诊等待时间,赢得了社会各界和患者的一致好评。

同时,齐鲁医院还提供多种预约就医服务方式,患者可进行电话预约、网络预约、微信预约、支付宝预约、诊间预约、出院复诊预约、现场预约等,大大方便了患者就医。

创新设置 门诊服务精益求精

近年来,齐鲁医院把人性化服务的理念融入医院管理全过程,创新性地推出了许多便民利民惠民措施,多次获得国家改善医疗服务大奖。

门诊大厅设有导医咨询台、工商银行、银座超市、上岛咖啡西餐厅等。医院还设有便民门诊,方便复诊患者检查、

取药,有效缩短了病人的就诊等待时间。

门诊服务窗口设置更加合理,优化患者就医体验。为方便患者就近办理缴费退费等业务,医院在儿科、一楼、二楼、三楼、急诊实行分楼层收费,门诊充值窗口实行错时上班,早上7:00上班,下午1:00上班,分流缴费办卡及退费人群;根据各专业不同设置药房,一层大厅设有门诊药房,负责患有内、外科方面疾病的患者取药,皮肤科药房专设在三层皮肤科门诊附近,负一层儿科门诊内设儿科药房,急诊药房设在急诊科内。

医院各门诊配备“候诊叫号系统”,方便患者顺序就诊,避免加塞、插队等不文明现象。考虑到残疾及行动不便患者,医院在各楼层设置了无障碍卫生间。在门诊各楼层均设有开水间,免费为患者提供热水。

换位思考 患者服务无微不至

齐鲁医院病员服务中心成立于2011年,是国内较早设立的病员服务中心之一。中心的便民服务主要包括综合管理、轮椅借用、病假证明、诊断证明、病例邮寄、长途汽车票售票、火车票售票、病历复印、收发传真、处方费用明细打印、低值耗材供应等业务,做到“一站式、零距离、面对面、全方位”服务,方便患者办理所需业务。

此外,医院在华美楼门诊等候区域引入社会化服务的共享按摩椅,方便患者候诊时休息放松。为方便危重病、老年患者,医院还引进社会化服务的共享轮椅(类似共享单车),患者可通过扫描二维码自助租用。



共享轮椅

齐鲁医院还高度重视健康教育与健康促进工作,利用遍布门诊大厅、肿瘤中心、急诊的40余台多媒体电子显示屏进行健康宣教。医院及各科室还组织开展了公益义诊、健康课堂等形式多样的健康促进活动。医院通过多种形式的医疗服务,努力为广大患者及家属提供全生命周期的卫生与健康服务。

(吕军 于莉娟 田玉清)